
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年度 県政モニターアンケート調査 

 
 

 

 

テーマ：福岡県内の世界遺産について  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

福岡県人づくり・県民生活部文化振興課 

九州国立博物館・世界遺産室 
 

 

 

  



 

 

  

 

 

 

 

 



  

 

123人, 33.0%

19人, 5.1%
47人, 12.6%

151人, 40.5%

33人, 8.8%

両世界遺産について、それぞれ

の名称とその価値を知ってい

る。

「明治日本の産業革命遺産 製

鉄・製鋼、造船、石炭産業」に

ついては、その名称と価値を

知っている。

「『神宿る島』宗像・沖ノ島と

関連遺産群」については、その

名称と価値を知っている。

両世界遺産について、それぞれ

の名称は聞いたことがある。

両世界遺産について、いずれも

その名称を知らない。

  



 

  

236人(63.3%)

100人(26.8%)

210人(56.3%)

242人(64.9%)

180人(48.3%)

158人(42.4%)

178人(47.7%)

56人(15%)

34人(9.1%)

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人 350人

官営八幡製鐵所旧本事務所・修繕工場・旧鍛冶工場…

遠賀川水源地ポンプ室（中間市）

三池炭鉱・三池港（大牟田市）

宗像大社沖津宮（宗像市・沖ノ島）

宗像大社中津宮（宗像市・大島）

宗像大社沖津宮遙拝所（宗像市・大島）

宗像大社辺津宮（宗像市）

新原・奴山古墳群（福津市）

知っているものは１つもない



79人(21.2%)
42人(11.3%)

75人(20.1%)
19人(5.1%)

34人(9.1%)
31人(8.3%)

156人(41.8%)
34人(9.1%)

45人(12.1%)
13人(3.5%)

28人(7.5%)
91人(24.4%)

127人(34%)
9人(2.4%)
13人(3.5%)

106人(28.4%)

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人 350人

官営八幡製鐵所旧本事務所・修繕工場・旧鍛冶工場…

遠賀川水源地ポンプ室（中間市）

三池炭鉱・三池港（大牟田市）

宗像大社沖津宮（宗像市・沖ノ島）

宗像大社中津宮（宗像市・大島）

宗像大社沖津宮遙拝所（宗像市・大島）

宗像大社辺津宮（宗像市）

新原・奴山古墳群（福津市）

スペースLABO ANNEX（北九州市）

遠賀川水源地ポンプ室インフォメーションセンター…

大牟田市石炭産業科学館（大牟田市）

宗像大社神宝館（宗像市）

海の道むなかた館（宗像市）

大島交流館（宗像市・大島）

カメリアステージ歴史資料館（福津市）

行ったことがある場所は１つもない

 



46人(12.3%)

62人(16.6%)

94人(25.2%)

69人(18.5%)

146人(39.1%)

119人(31.9%)

81人(21.7%)

81人(21.7%)

50人(13.4%)

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人 350人

官営八幡製鐵所旧本事務所・修繕工場・旧鍛冶工場

（北九州市）

遠賀川水源地ポンプ室（中間市）

三池炭鉱・三池港（大牟田市）

宗像大社沖津宮（宗像市・沖ノ島）

宗像大社中津宮（宗像市・大島）

宗像大社沖津宮遙拝所（宗像市・大島）

宗像大社辺津宮（宗像市）

新原・奴山古墳群（福津市）

行ってみたい場所は１つもない

 

 



 

 

  

205人(55%)

142人(38.1%)

126人(33.8%)

39人(10.5%)

165人(44.2%)

45人(12.1%)

119人(31.9%)

29人(7.8%)

5人(1.3%)

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人 350人

県民の認知度向上や来訪促進を図るため、…

県外の方の認知度向上や来訪促進を図るため、…

体験イベントの実施や多言語対応など、…

情報発信や来訪促進よりも保存管理に重きを置くべき

次代を担う子どもたちへの教育・普及啓発に力を入…

大人への教育・普及活動に力を入れるべき

世界遺産の持つ価値や魅力を活用して、…

総合的なガイダンス施設を整備すべき

その他



 

259人(69.4%)

187人(50.1%)

142人(38.1%)

75人(20.1%)

51人(13.7%)

39人(10.5%)

71人(19%)

78人(20.9%)

69人(18.5%)

40人(10.7%)

59人(15.8%)

43人(11.5%)

15人(4%)

0人 50人 100人 150人 200人 250人 300人

バスや船等で現地を巡るツアー

体験型イベント

物産展等の食に関する企画

スタンプラリー等の周遊企画

パネル展・展覧会

SDGｓや環境に関する企画

シンポジウム・講演会

ＶＲ（バーチャルリアリティー）など…

バーチャルツアーなどの自宅から参加可能なオンライ…

写真や動画等のコンテスト

清掃等のボランティア企画

世界遺産検定の対策講座や検定（団体受験）

参加したいイベントは１つもない








